
PAUTA
PARA A 62ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 13 DE MAIO DE 2008
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 339, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Institui
programas destinados ao atendimento do cidadão em situação de
vulnerabilidade social, mediante concessão de benefícios e repasse de recursos
financeiros consignados no Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS.
 
2 - Projeto de lei nº 340, de 2008, de autoria do deputado José Bruno. Proíbe a
venda de bebidas alcoólicas de toda natureza em estabelecimentos comerciais
após o horário das 23 horas de segunda a domingo, em todas as cidades.
 
3 - Projeto de lei nº 341, de 2008, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Declara de utilidade pública a "Associação Mantenedora Girassol", em Avaré.
 
4 - Moção nº 30, de 2008, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que
empreendam esforços na aprovação da PEC nº 393, de 2001, com a máxima
brevidade possível.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 334, de 2008, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Cria o Programa de Qualidade de Vida da Mulher durante o climatério.
 
2 - Projeto de lei nº 335, de 2008, de autoria do deputado João Barbosa.
Autoriza o Poder Executivo a disponibilizar, em parceria com os demais
gestores do Sistema Único de Saúde - SUS, meios de hospedagem temporária
aos usuários que necessitam dos serviços de saúde em  local diverso de seu
domicilio.



 
3 - Projeto de lei nº 336, de 2008, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Autoriza o Poder Executivo a criar uma Faculdade de Tecnologia - FATEC,
como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula
Souza - CEETEPS, na região do Jabaquara, na Capital.
 
4 - Projeto de lei nº 337, de 2008, de autoria do deputado Davi Zaia. Autoriza o
Poder Executivo a incluir suco natural de frutas na merenda escolar nos
estabelecimentos de ensino da rede pública do Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 338, de 2008, de autoria do deputado Carlinhos Almeida.
Dá a denominação de "Prof.ª Hélia Divino de Souza" à Escola Estadual Bairro
Boa Esperança, em Jacareí.
 
6 - Moção nº 29, de 2008, de autoria da deputada Maria Lúcia Prandi. Apela
para o Sr. Presidente da República a fim de que determine a elaboração de
estudos referentes ao reajuste dos salários dos aposentados e pensionistas, no
intuito de sanar perdas salariais sofridas nos anos anteriores à atual gestão.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 328, de 2008, de autoria do deputado Donisete Braga.
Altera a redação da Lei nº 6757, de 1990, com o objetivo de tornar obrigatória a
execução vocal do Hino Nacional e o hasteamento das Bandeiras Nacional e
Estadual, semanalmente, nos estabelecimentos de ensino da rede pública
estadual e da rede particular no Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 329, de 2008, de autoria do deputado Celino Cardoso.
Institui o "Dia do Agente Comunitário de Saúde".
 
3 - Projeto de lei nº 330, de 2008, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Dá a denominação de "Waldomiro de Arruda Marins" à passagem inferior,
ramo 600, localizada no km 88 + 800m da Rodovia Raposo Tavares - SP-270,
em Sorocaba.
 
4 - Projeto de lei nº 331, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato. Inclui
no calendário turístico do Estado a "FEJUPI - Festa Junina de Pirapozinho",
naquele Município.
 
5 - Projeto de lei nº 332, de 2008, de autoria do deputado Gilson de Souza.
Declara de utilidade pública a "Escola de Aprendizagem e Cidadania de Franca
- ESAC", naquele Município.



 
6 - Projeto de lei nº 333, de 2008, de autoria da deputada Dárcy Vera. Autoriza
o Poder Executivo a criar o "Hospital da Melhor Idade", em Ribeirão Preto.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 323, de 2008, de autoria do deputado Enio Tatto. Obriga as
empresas concessionárias de serviços a instalar, substituir e trasladar seu
posteamento de energia, iluminação e telefonia sem ônus para os usuários ou
para o Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 324, de 2008, de autoria do deputado Marco Bertaiolli. Dá
a denominação de "Vereador Alcides Celestino Filho" à Escola Estadual do
Jardim Bela Vista I, no Distrito de César de Souza, em Mogi das Cruzes.
 
3 - Projeto de lei nº 325, de 2008, de autoria do deputado Antonio Carlos.
Declara de utilidade pública o "Pronto Socorro Conde de Moreira Lima", em
Lorena.
 
4 - Projeto de lei nº 326, de 2008, de autoria do deputado Donisete Braga.
Obriga os órgãos da administração pública direta, indireta e fundacional do
Estado a realizar o hasteamento das Bandeiras Nacional e Estadual na fachada
principal de seus edifícios-sedes.
 
5 - Projeto de lei nº 327, de 2008, de autoria do deputado Campos Machado.
Declara de utilidade pública o "Núcleo de Educação e Especialização para o
Deficiente Físico e Mental - NEED", na Capital.
 
6 - Moção nº 28, de 2008, de autoria da deputada Dárcy Vera. Apela para o Sr.
Presidente da República para que determine ações objetivando que o Aeroporto
Leite Lopes seja colocado no rol de terminais aeroportuários destinados a
receber investimentos do PAC - Programa de Aceleração ao Crescimento.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 320, de 2008, de autoria do deputado Cido Sério. Classifica
como estância turística o Município de Araçatuba.
 
2 - Projeto de lei nº 321, de 2008, de autoria da deputada Rita Passos. Dá a
denominação de "Benedito Amauri Christofoletti" à Escola Estadual do Bairro
Vila Lucinda, em Itu.
 



3 - Projeto de lei nº 322, de 2008, de autoria do deputado Olímpio Gomes.
Estabelece normas básicas acerca das oficinas mecânicas e estabelecimentos
assemelhados que funcionam no Estado.
 
4 - Moção nº 27, de 2008, de autoria do deputado Fernando Capez. Apela para
o Sr. Presidente da República a fim de que determine a intensificação da
fiscalização do cumprimento das quotas previstas para contratação de pessoas
portadoras de deficiência, visando à efetiva inclusão social.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

6ª Sessão

Projeto de lei nº 317, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Dispõe sobre as
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
parágrafo único do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 49, de 2008, de autoria do deputado Fernando Capez. Dá a
denominação de "Doutor José Eduardo Mariz de Oliveira" à Penitenciária
Compacta, em Caraguatatuba.
 
2 - Projeto de lei nº 174, de 2008, de autoria da deputada Rita Passos. Institui o
"Dia Estadual do Plantio de Árvores Nativas".
 
3 - Moção nº 42, de 2007, de autoria do deputado Edson Giriboni. Apela para o
Sr. Presidente do Senado Federal e para os Líderes Partidários, a fim de que
seja rejeitado e arquivado o Projeto de Lei nº 5, de 2007, que dispõe sobre a
abrangência da Amazônia Legal.
 
4 - Moção nº 84, de 2007, de autoria do deputado Edson Giriboni. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados e para os
líderes partidários a fim de aprovarem um projeto de lei que altere o Código
Florestal Brasileiro, para unificar as áreas de Preservação Permanente e de
Reserva Legal.
 



5 - Moção nº 10, de 2008, de autoria do deputado Celso Giglio. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de que resulte dos processos de negociação
coletiva uma carreira justa e eqüitativa para todos os servidores do Ministério
da Saúde.
 
6 - Moção nº 12, de 2008, de autoria do deputado Afonso Lobato e outros.
Apela para os Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara
dos Deputados e para os líderes partidários das Casas do Congresso Nacional a
fim de que empreendam os esforços necessários à concessão, em nível
nacional, de isenção do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de
Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e
Intermunicipal e de Comunicação - ICMS incidente no consumo de energia
elétrica das Santas Casas de Misericórdias.


